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EJERCICIO 5
B
E
D
P H) A=16n/45 rad
A
B = 21 /90 rad
A C T) APC=? Resp. 127°
A_l16mrad 180° _ .. g_21wrad 180° _ ..
45 z.rad 90 z.rad

En el triangulo AABC: A+ B+ C =180° entonces C=180° —A—B =180° —64° — 42° =74°
En el angulo éexiste la bisectriz DC, de la cual se genera: ’i: E —137°
2

AABE Es un triangulo rectangulo, entonces los angulos menores a 90° son complementarios, es
decir: B+2=90° entonces 2=90° —B =90° — 42° = 48°

En el angulo A: 21 3=A entonces: 3=A-2=64°_48°=16°
En el triangulo rectangulo AAPC:
APC+14+3=180° Entonces: APC =180°—1-3=180° —37° —16° =127°
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